

# Mimořádná zpráva dne: Putin nemilosrdně vraždí! Navalného maminka je asi po smrti!

[skrytapravda.cz/ze-zahranici/1742-mimoradna-zprava-dne-putin-nemilosrdne-vrazdi-navalneho-maminka-je-asi-po-smrti](https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/1742-mimoradna-zprava-dne-putin-nemilosrdne-vrazdi-navalneho-maminka-je-asi-po-smrti)



Je to ověřené z ukrajinských a českých masmediálních zdrojů. A důkaz z toho vyplývá jasný! Kontakt s Novičokem maminka Navalného nemohla přežít!

Je to děsivé: tají Putin smrt maminky Navalného?

1. Navalného matka ve čtvrtek uvedla, že jí konečně ukázali synovo tělo, ale že úřady jí vyhrožují, že pokud nebude souhlasit s tajným pohřbem bez obřadu, tak by se mohlo s tělem něco přihodit. Není už po smrti a netají to Putin? Ten Novičok se přežít nedá.
2. Ruské úřady předaly tělo ruského opozičního představitele Alexeje Navalného jeho matce Ljudmile Navalné. Podle serveru Meduza to oznámila Navalného mluvčí Kira Jarmyšová.

Co tomu předcházelo a proč je maminka Navalného snad mrtvá?

K Navalnému se nikdo nesmí přiblížit, až z něho novičok vyprchá. Důkaz je zde:

Navalná: Úřady čekají, až z manželova těla vyprchá novičok

Ale nastal problém: k Navalnému se dostali nenápadně a bez skafandů svědci: teda, tvrdí to, ale jak?

Tělo Navalného je pokryté modřinami. Západ chystá další ...

Symptomy otravy se projevují lokálně okamžitě – tedy mezi 30 sekundami a dvěma minutami, k systémovému selhání dochází do osmnácti hodin.

A další zděšení, kolik tisíc Rusů zemře, protože tělo s novičokem putovalo Ruskem jak dva Robocopové, co bouchali cestou po Evropě.

Podle pracovníka stanice první pomoci bylo tělo Navalného nejprve převezeno do nedalekého města Labytnangi, ale večer 16. února bylo přemístěno do okresní nemocnice v Salechardu. Místní patologové ale nejsou oprávněni provádět pitvy. Těla zemřelých v trestaneckých koloniích jsou obvykle přepravena na Úřad soudního lékařství.

A noviček je strašný: ti prokletí Rusáci jsou strašně odolní, asi chlastem, protože toto britské oblečení nepotřebují a myrnix týrnix si kolem Novička Navalného chodí v tričku a ošaváhají ho! Věc je jasná!



Místo činu, kde byl otráven bývalý ruský agent Sergej Skripal. | Foto: Reuters

**Ten noviček ale stále nevyprchal**



Extrémní zabezpečení jednotek u vraždy Skripala

Úřady odmítají vydat Navalného tělo. Zakrývají stopy vraždy ...

Takže nejdřív Navalného zavraždili Novičokem v letadle (v jakoby místnosti!!!) a v Německu ho zachránili. Nyní ho zavraždili Novičokem ve vězení a maminka k němu může. Prý dokonce budou Novičoka Navalného někam převážet!

**Vážně není trestné, když z nás, Čechů, Moravanů a Slezanů dělají politici a masmédiá tupé idioty?**

Informace o autorovi Z povolených zdrojů